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Combirive/Kreiselwender und -Schwader
Rotary Tedder/Faneuse-Andaineuse

o~ Reservedelsliste/Ersatzteilliste @
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Gyldig fra: Jan. 1984 Fabrikationsnr.: 1694 Valid from; Jan. 1984 Serial No.: 1694
Giltig ab:  Jan. 1984 Maschinen Nr.. 1694 Valable & partirde:  Jan. 1984 No. de serie: 1694

Notér nummeret pa Deres maskine pa omslagets inderside.

Notieren Sie die Nummer lhrer Maschine auf der Innenseite des Umschiages.
Please note the serial number of Your machine at the inside of the cover.
Veuillez noter le numero de Votre machine sur la face interne de la couverture.



Bestiller De reservedele s& opgiv venligst maskinens fabrikationsnummer og eventuelt kpbsér. Det sparer Dem
tid, penge og a=rgelser og 0s ungdigt besvaer.
De kan notere nummeret pad Deres maskine her:

N e e e Leveretden ................ Y 19
s3 har De det ved hinden, ndr De eventuelt skal bestille reservedele.
Fabrikationsnummeret findes indhugget i rammen, som vist p3 figuren.

...........

Bei Ersatzteilbesteliungen ist die Fabrikationsnummer lhrer Maschine unbedingt anzugeben. Das erspart lhnen
Zeit, Geld und Arger und erleichert uns die Abfertigung.
Tragen Sie die Nummer threr Maschine bitte hier ein:

T Geliefertam ................ [ 19 . i,
dann haben Sie bei Ersatzteilbestellungen immer die Nummer bei der Hand,
Die Fabrikationsnummer ist im Rahmen eingeschlagen, siehe Figur,

Always state the serial number and if possible the year of the machine when ordering spare parts whereby you
save time and money and facilitates matters for us.
Please enter the number of your machine here;

NOo. e e Deliveredonthe ............. /
Appropriate when ordering parts.
The serial number is located as shown on the figure.

Lorsque vous commandez des piéces détachées, indiquez toujours le numéro de série de votre machine et si
possible son année de fabrication. Vous éviterez des pertes de temps et vous nous faciliterez le travail.
Priére de noter ici le numéro de série de votre machine:

NUmEro ...........ovivivenns Livridele ................... /
Ceci vous sera utile lorsque vous commanderez des piéces.
Le numéro de série est gravé dans le cadre comme indiqué sur la figure.
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RESERVEDELSLISTE
ERSATZTEILLISTE

SPARE PARTS LIST
LISTE DE PIECES

Bogen er opdelt i 4 afsnit:

L. Instruktion

2. Nummernegle - viser pd hvilke figurer numrene findes
3. Figurnegle « viser pd hvilke figurer delene findes
4, Reservedelsliste

Das Ersatzteilbuch ist in 4 Abschnitte eingeteilt:

1. Instruktion

2. Ein Nummerschiliissel mit Angabe der jeweiligen Ersatzteilnummermn,
3. Eine Figurliste mit Angabe, wo die Teile zu finden sind.

4. Eine Ersatzteilliste,

The book is didived into 4 passages:

1, Directions for use

2. Number key showing on which figures the number can be found
3. Figure key showing on which figures the parts can be found
i

. Spare parts list.

Le manuel est divisé en 4 sections:

1. Instruction de 1l'emploi

2. Liste des numéros indiquant sur quelle figure se trouve le numéro

3. Liste des figures indigquant sur quelle figure se trouvent les piéces
i, Liste de piéces de rechange



Eksempel fra reservedelslisten,

Ein Beisplel von der Ersatztellliste, aus welchem folgende Aufschltsse hervorgehen:

af hvilket felgende oplysninger fremgdr:

Example from the spare parts list with detailed informations:

Exemple dtune liste de pidces détachées avec la signification des différentes colonnes:

Ejemplo de la lista de requesto de

Esimerkki varacsaluettelosta misth

la que resultan las siguientes indicaciones:s
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POS. NUMMER ANTAL BETEGNELSE DESIGNATION HERTIL, DAZU,
BEZELCHNUNG DESIGNATION TO THIS, AVEC
5 3lcl-5hoox 1 mellemstykke intermediate piece 12:2-3322 M lox3o 13
Zwischenstiick bati intermédiaire 12:4-3123 M loxho 2
1220+3321 M lo
6 2lel-53%9x 1 sideplade, venstre side plate, left 1212.2126 M Bxls 13
Seitenplatte, links plaque latérale, gauche 1212-2126 M Bxls 11
7 Flol-560x 1 topplade top plate
Topplatte plaque supérieur

1211~ maskinskrue

Standard numrenes betydning:
Die Bezeichnung der Standard-Nummern:
The meaning of the standard numbers:

Les pidces standards peuvent €tre identifides au moyen des 4 premiers chiffres de leur numéroe de références
T.ista de las denominaciones de tuercas,

Vakionumeroiden tarkoitus:

Masch. Schraube

machine screw

vis et boulons standard divers
tornillos y bulones standard div.

konepultti

1212~ sztskrue
Setzschraube
set screw
via et boulons standard divers
ternillos y bulones standard div,
kierrepultti

1213- stdlsetskrue

1214. stidlskrue

Stahlse tzschraube

ateel set screw

vis et boulons standard divers
tornillos y bulones standard div.
terfakierrepultti

Stahlschraube

steel screw

vis et boulons standard divers
tornillos y bulones standard div.
terfspultti

1219~

1226

izh2-

121%. breddeskrue 12

1216~ rundhovedet el,

Schless~-Schraube

carriage bolt

vis et boulons standard divers
tornilles y bulones standard div,
pybrefikantainen puupultti

undersznket skrue
Masch., Sehraube R/H = ©

round headed or countersunk screw
vis et boulons standards divers
tornillos y bulones standaxrd div.
pySrelikantainen allesuunnattu puitti

125k

tornillos,

ete,

vinge el, unbrako el,
Unbrace~Schraube
wing screw, unbracoe scerew,
vis spéciales
tornille~Unbrace

siipi, unbrake tai aurapultti

plovskrue

metrikker
Muttern
nut
ecrous
tuercas
mutterit

tand~ eller skrdskiver

Zahn oder TFederscheiben
toothed or slant disk
rondelles spéciales

muelles espéciales
hammastetut tai vincaluslevyt

spzndestiflter

Spannstifte

special pin

goupilles mécanindus
pasadores eldsticos
hihnapybrien lukitussokat

nitter
Nieten
Tivet
rivets
remaches
niitit

fleder- eller ringsplitter
Feder- oder Ringsplinte
spring- or ring pin
goupilles

resortes

Jousi tail rengassockat

plough screw

12%9- liseringe
Seegeringe

lock ring
circlips

anillos eldsticos

iukitusrengas

smorenippel
Druckschmiernippel
grease nipple
graisseurs
engeasadores
voitelunippa

dele for hydraulik
Teile {, Hydraulik
parts for hydraulics
pidces pour hydrauligque
piezas para hidrdulico
hydrauliikan osa

simmerringe
Simmerringe

snap ring

Joints dtétanchdité
retenes
Simmerrengas

134o-
134L-
1342

dele £, kraftoverfaring
Teile I, Gelenkwelle
parts f, P.T.,0. shaft
pi2ces dtarbres A cardans
parte eje cardan
voimansiiron osa



NUMMERNBGLE - NUMMERSCHLUSSEL - NUMBER KEY - LISTE DES NUMERDS
NUMMER FIG. POS. NUMMER FIG. POS. NUMMER FIG. POS.
1214-5422 1 13 3195=-5154A 3 22
1241=-3202 3 13 3195-319X 1 3
1241-91C1 3 4 3195~324X ? S
1241~34G3 3 3 3195-320X 2 4
1255-3201 2 28 3195-3%2X% 1 7
1285-4201 3 -9 3195=-3534 1 3
12585-51(2 2 22 23195-387X 2 25
1321-13u4 1 13 3195=-395X 2 1
1322-1103 1 13 3195~33pX 2 19
1323~-1106 1 25 3195-404X 3 21
1325-9021 1 21 3195=406X 3 14
1325-30¢2 1 24 3195-409A 3 17
1325=-9223 1 23 3195=418X 4 3
1331-2103 2 14 319%5=422X% 4 1
1431~-51C2 1 22 31 95=424¥ 4 &
1331-3353 2 21 3195=37TX 2 1
1331-33u¢4 3 5 3135-44T% 1 12
1361-G5614 3 2 3195=-452X 117
1361-95G1 3 1
13990154 1 1
1413-5301 2 27
1431-32932 i g
1431-36494 2 24
1431-5697 1 5
1433-32C0 3 15
1433-0201 3 21
209=TTaX 2 25
2125-103X 1 ?
2171i-271X 1 i&
2192-023X 2 15
2195-0T786X 1 &
2195-C7T7X 3 2
2195-131X 2 7T
2135-168X% 2 1
21935-254X 3 011
2195-35048 3 iz
2195-31CA 2 i6
2195=-311% 2 12
2195-312X 2 13
2195-3354 1 9
2198-38uX 3 13
2195=-336X 2 23
2135-411% 2 2
2195-413% 2 29
2195-417X 4 ?
2195-428X 2 5
2195=-431X 2 17
2195-4432X 2 1§
2195-451X 1 11
2203-586X% 1 12
3191-093X 1 15
3195=-042A 3 T
3195-045X 1 14
3195-G90X 2 3
3195-093X 2 2
3195-173X 3 16
3195-218X% 1 5
1195-305% 3 6
3195-306A 3 10
3195-309A 2 10




FIGURNOGLE — FIGURSCHLUSSEL — FIGUR KEY — LISTE DE FIGURES

Fig. 1 Fig. 2

Fig. 3 Fig. 4



FIGURNOGLE — FIGURSCHLUSSEL — FIGUR KEY — LISTE DE FIGURES

Fig. 5 Fig. 6
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Fig. 1.

POS. NUMMER ANTAL BETEGNEL SE BEZE ICHNUNG DESIGNATION HERTIL ,DAZU,TO THES,A CECI:
1 1399-0154 1 Universal topbolt Universal top bolt 1254-4201 8 10 mm 1
Universaler Toppbolzen Cheville universielle
2 2126~103x 2 Dobbelttap Double dowel 1254-4201 9 18 =m 2
Doppelzapfen Cheville double
3 3195-319x% 1 Topramme Top frame
Yopprahmen Bati d'attelage
4 2195-076x 1 GOphengstap Suspension dowel 1251-7403 13x50 1
Aufhangezapfen Axe d'articulation 1251-5403 8x50 1
5 3195-218x% 1 Svingarm Rocker arm 1254-21G1 4 wmm 1
Schwenkarm Bras articulé
& 1431-5697 4 Trykf jeder Compression spring
Druckfeder Ressort de pression
7 3195-362x 2 Statteplade Support plate 1253-7402 12x55 2
Stitzplatte Plaque support 12515402 7x55 2
8 3195-363A 2 Gaffeldel Fork part 1214-4324 M 12x75 2
Gabelteil Partie de fourche 1220-4323 M 12 2
9 2195-335A 2 He jdeindstilling Height adjustment 1214-5322 ¥ 16x20 1
Hiheneinstellung Ferrure de réglage de hauteur 1220-5321 M 16 1
10 2203-588x 2 Tap Dowel 1254-2101 4 om 1
Zapfen Cheville
11 2195-45kx | 2 Vippetap Rocker dowel
Kippzapfen Axe d'articulation
12 3195-447x 2 Hjulgaffel Wheel fork
Radgabel fourche de roue
13 1214-5422 2 Maskinskrue Machine screw 1220-5321 M 16 i
Maschinenschraube Boulon
14 3195-045x% 1 Stetteben Castor jack 1251-5403 8x50 1
Abstellstiitze Béquille
15 3191-083x 1 Tap for stetteben Dowel for castor jack
Zapfen f. Abstellstiitze Cheville de béquille
16 2191-201x 4 Skaraplade Guard plate
Schutzlatte Coupelle de roue
17 3195-45Zx 2 Hjul samlet wWheel assembling
Rad gesammelt Roue assemhlée
18 1322-1103 1 Slange Tube
Schlauch Chambre & air
19 1321-1304 1 Dak Tyre
Reifen Pneu
20 1323-1106 1 Felg samlet Rim assembling
Felge gesammelt Jante assemblee
21 1325-9021 2 Tetningslamel Tightening slat
Dichtungslamelle Rondelle
22 1331-3102 2 Kuglele jer Ball bearing
Kugellager Roulement
23 13259023 ! Reraksel Tube shaft 1325-9024 2
Rohrwelle Axe tuyau
24 1325-9022 2 Tetningsskive Tightening washer
Dichtungsscheibe Rondelle d'étanchéite
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Fig. 2.

POS. NUMMER ANTAL BETEGNELSE BEZEICHNUNG DESEGNATION HERTIL ,DAZU,T0 THIS,A CECY:
1 3195-437x 1 Remsk=zrm Wedge belt guard
Riemenschutz Protection de poulie
2 2195-411x 1 Sideskarm Side gquard
Seitenschutz Protection de cété
3 2195-168x 2 Befestigelsesstang Fixing rod
Befestigungsstange Tige de fixation
4 31995-326x 1 Bererer, hajre Carrying tube right
Tragerrohr rechts Tube de support droite
5 3195-324x 1 Bzrerar venstre Carrying tube left
Tragerrobhr links Jube de support gauche
& 2195-428x 2 Dekplade Cover plate 1219-0406 B8x65 2
Decklatte Plaque couvercle
7 2195-131x 4 Stopskive Stopwasher
Stoppscheibe Anneau d'arrét
a 3195-093x 4 Leje Bearing 1313-1601 90° 2
Lager Roulement
9 3195-090x 2 Skarrulle Swath roller
Schwadrolle Rouleau d'andaineuse
10 3195-309A 1 Hovedramme Main frame
Hautprahmen Chassis
11 3195-395x 1 Remskive 200 Pulley 200 1251-7403 13x50 1
Riemenscheibe 200 foulie 200 1251-5403 8x50 1
12 2195-311x 2 Afstandsbesning Distance bush
Distanzbuchse Douille entretoise
13 2195~312x 2 Le jehus Bearing housing 1211-4126 M 12x45 2
{Lagergehiduse Palier 1220-4121 M 12 2
14 13312103 2 Kugleleje 6006 Ball bearing 68006
Kugellager 6006 Roulement 6006
15 2192-023x z Afstandsplade Distance plate
Distanzplatte Plague entretoise
16 2195-310A 1 Mellemaksel Intermediate shaft
Zwischenwelle Axe
17 2395-631x 1 P.Y.0. skerm Guard for P.7.0.
Gelenkwellenschutz Protection d'arbre & cardan
18 2195-443x 1 Strammebolt Tightening bolt 1220-5321 M 16 1
Spannbolzen Boulon de tendeur
19 3195-396x 1 Bering Carrier 1211-5626 ¥ 16x190 1
Trager Support 1220-5321 M 16 1
20 2195-413x 1 Opheng Suspension 1211-4126 M 1Zx45 4
Aufhang Suspension 1220-4121 M 12 4
21 13313303 2 Kugleleje 6206 2 RS Ball bearing 6206 2 RS
Kugellager 6206 2 RS Roulement 6206 2 RS
22 1255-5102 z Lasering I &2 Lock ring I 62
Seegerring 1 62 Circlip I 62
23 219%-386x 1 Kileremskive C 200 Wedge-belt pulley C 200
Keilriemenscheibe € 200 Poulie C 200
24 1431-34%4 2 Trykf jeder Compression spring
Druckfeder Ressort de pression
25 2069-774x 2 Stammebolt Tightening bolt 1220-5321 M 16 1
Spannbolzen Boulon de tendeur
26 3195-387x 2 Strammearm Tightening arm 1255-3202 U 35 2
Sparmnarm Bras de tendeur
27 1413-5301 2 Strammerulle Tightening roller
Spannrolle Galet de tendeur
28 1255-3201 i Lasering U 30 Lock ring U 30

Schiebring U 30

Arneau d'arrét U 30
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10




Fig. 3.

POS. NUMMER ANTAL BETEGNELSE  BEZE ICHNUNG DESIGNATION HERTIL,DAZU,TO THIS,A CECI:

1 1361-9901 2 Kilerem SPC 2550 V-belt SPC 2550
Keilriemen SPC 2550 Courrcoie SPC 2550

2 1361-9614 2 Kilerem 16/25-3600 V-belt 16/25-3600
Keilriemen 16/25-3600 Courroie 16/25-3600

3 2195-077x 2 Beskyttelseskappe Protective casins
Schutzkappe Capuchon

4 1241-9101 2 Skive 40x51x0,5 Washer 40x51x0,5
Scheibe 40x51x0,5 fondelle 40x51x0,5

5 1331-3304 4 Kugleleje 6208 Z RS Ball bearing 6208 2 RS
Kugellager 6208 2 RS Roulement 6208 Z RS

[ 3195-303% 2 Remskive Pulley 1213-3324 M 10x35 3
Riemenscheibe Poulie 1220-332) M 10 3

7 3195-042A 2 Nav Hub
Nabe Moyeu

8 124)1-9403 2 Skive 40x52x2,5 Washer &40x52x2,5
Scheibe 40x52x2,5 Rondelle 40x52x2,5

g 1255~-4201 Z Lasering 2142 Lock ring 2142
Seegerring 2142 Circlip 2142

HE 3195-306A 8 Stiver hejre Support right 12113226 M 10x60 2
Strebe rechts Support droite 1220-3321 M 10 2

11 2195~254x 16 Rertrykstykke Tube support
Rohrdruckstiick Bride

12 2195-3048 16 Rotorarm Rotor arm 1213-3326 K 10x35 1
Rotorarm Bras de rotor 1220-3321 M 10 1k

13 2195-380x 16 Besning Bush
Buchse Douille

14 3195-406x% 16 Ophang Suspension
Aughang Suspension

15 1433-0200 8 Rivef jeder hajre Rake spring right
Kreiselzinken recht Dent droit

16 3195-173x 16 Tryksko Thrust pad 1220-4323 M 12 1
Druckschuh Sabot de pression

17 3195-409A 16 Yap Dowel 1251-5403 8x50 1
Zapfen Cheville

18 1241-8202 16 Skive Washer
Scheibe Rondelle

19 1431-3298 16 Trykf jeder Compression spring
Druckfeder Ressort de pression

20 3195-404x 16 Krag Hook 1220-5321 M 16 1
Haken Crochet

21 1433-0201 8 Rivef jeder venstre Rake spring left
Kreiselzinken links Dent gauche

22 3195-315A a8 Stiver venstre Support left 12311-3226 M 10x60 A
Strebe links Support gauche 1220-3321 M 10 2

11



Fig. 4
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Fig. 4,

PO5. NUMMER ANTAL BETEGNELSE  BEZE ICHNUNG DESIGNATION HERTIL,DAZU, YO THIS,A CECI:

1 3195-422x 1 Sikkerhedsbajle hejre Protective hoop right 1215-3224 M 10x25 2

Schutzbiige) rechts Bride de protection droite 1220-3321 K 10 z

2 2195-417x 3 Stiver Support 1254-2102 1
Strebe Support

3 3195-418x 1 Bajle, forreste Hoop, Front 12353224 M 10x25 2

Bligel, vord Bride avant 1220-3321 M 10 Z

4 3195-424x 1 Sikkerhedsbejle, venstre Protective hoop left 1215-3234 M 10x25 1

Schutzbiigel 1.nks Bride de protection gauche 1212-3224 M 10x25 1

1220-3321 10 2

13
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KRAFTOVERFEBRINGSAKSEL -  GELENKWELLE

1340-3212 ~  P.T.O.SHAFT - ARBRE A CARDAN
POS. JF-NUMMER W, NUMMER BETEGNELSE  BEZE ICHNUNG DESIGNATION ANTAL
1 1340-0041 - Forreste del Front part 1
Vord. Teil Partie avant
2 134G-0068 - Bageste del Rear part 1
Hint. Teil Partie arriére
3 1341-9005 Z1.16.00 Koblingsgaffel Coupling fork 1
Kupplungsgabel Machoire
4 1340-9470 16.11.22 Skive Washer 1
Scheibe Rondelle
b 1340-9575 66.01.49 Trykf jeder Compression spring 1
Druckfeder Ressort de pression
6 1340-9520 65.01.12 Lasestift Lock pin 1
Schiebstift Cheville d'arrét
7 1341-9155 21.00.00 Kryds kpl. Centre cross cpl. 2
Kreuzgarniture kpl. Croisillon cpl.
8 1341-9175 62.24.00 Lésering Lock ring 8
Schiebring Anneau d'arrét
9 1341-9187 63.22.01 Smerenippel Grease nipple 2
Schmiernippel Graisseur
io 1341-2091 21.11.00 Rillegaffel Fork 1
Rillengabel Machoire
11 1251-6502 61.05.04 Spendestift Special pin 2
Spannstift Goupille mécanindus
12 1342-1109 - Profilrer OV 490 mm Profile tube GV 490 mm 1
Profilrohr OV 490 mm Tube profile OV 490 wm
13 1341-9349 84.02.05 Plast ikskzrm Plastic cone i
Schutztrichter Pratection plastique
14 1341-9619 B2.83.06 Glidering Ring 2
Gleitring Anneau
15 1342-2858 80.37.403 Udv. beskyttelsesrer Outer protection tube 1
Aussenschutzrohr Tube protection extérieur
16 1342-2808 80.36.03 Indv, beskyttelsesrer Inner protection tube 1
Innenschutzrohr Tube protection intérieur
17 1341-9398 84.03.06 Plastikskarm Plastic cone 1
Schutztrichter Protection plastique
18 1342-1162 - Profilrer I 475 mm Profile tube I 475 mm 1
Profilrohr I 475 mm Tube profile I 475 mm
19 1341~9092 21.12.00 Rillegaffel Fork i
Rillengabel Machoire
20 1341-9146 56.216.02 Frileb Free wheel 1
Freilauf Roue libre
21 1341-9641 82.36.03 Holdekede Support chain i
Haltekette Chainette
* 1342-2007 - Beskyttelsesrer kpl. Protection tube cpl. i

Schutzrohr kpl.

Tube protection cpl.

15






1341-9146 STIFYFRILBA - STIFTFREILAUF - FREE WHEEL - ROUE LLEBRE
POS. JF-NUMMER W NUMMER BETEGNELSE  BEZEICHNUNG DESIGNATION ANTAL

1 1341-9146 56.216.02 Stiftfrilaeb Free wheel 1
Stiftfreilauf Roue libre

2 1341-9453 62.15.00 Sikringsring Retaining ring 1
Sicherungsring Jonc

3 1341-9531 55.15.10 Trykskive Supporting ring 1
Druckscheibe Rondelle pour bague de frein

4 1341-9120 56.11.140 Nav Hub 1
Nabe Moyeu

5 1341-9584 66.01.44 Trykf jeder Compression spring 6
Druckfeder Ressort de compression

6 1341-9595 56.78.01 Rulle Drive pin 6
Rolle Doigt antraineur

7 13419565 56.12.00 Medbringerskive Drive plate I
Mitnabmescheibe Disque d'entralnement

8 1341-9042 21.31.41 Koblingshus Clutch housing 1
Kupplungsgehiduse Boitier

17
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Et omfattende maskinprogram

Ein Lieferprogramm mit Zukunft
Progress In Farm Machinery

Un programme de machines etendu
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JF-Fabriken - J. Freudendaht A/S
DK-6400 Senderborg - Danmark
Telephone (+45) 74 42 52 52
Telex 52317 JFSDBG
Telefax  (+45)74 42 58 08
Telefax  (+45) 74 42 55 41

Prirded In Denmark by Teknisk Evsatraton ASS



